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Előszó
Kedves Olvasóink!

Nagy örömmel üdvözöljük Önöket 
az MV Iparos Újság 2024-es tava-

szi kiadványában!

Az idei év rendkívül izgalmas kezdet-
tel ajándékozott meg bennünket. Ipa-
rosaink hagyományosan, évek óta ün-
nepélyesen és lendületesen indítják az 
új évet, és idén sem volt ez másképp. 
Az exkluzív iparos bálok emelkedett 
események voltak, melyek illusztris 
vendégekkel és lelkes házigazdákkal 
egyedülálló atmoszférát teremtettek. A 
rendezvény kiemelkedő részét képezte 
az iparosok és vállalkozók kiemelkedő 
munkájának elismerése és díjazása.

Az év ünnepélyes pillanatai még csak 
mostanában kezdődtek, ugyanis idén 
ünnepeljük a Sándorfalvi Ipartestület és az Ajka-Devecser És Térsége Ipartestület 
100 éves évfordulóját. Ezek a jeles események méltó megünneplésre kerülnek, és a 
következő lapszámokban részletes beszámolót adunk róluk.

A tervezett regionális fórumok során, már a májusi XLII. IPOSZ Tisztújító Köz-
gyűlés előtt lehetőség nyílik személyes találkozásokra. Ezek a rendezvények kiváló 
alkalmat teremtenek az ipartestületeket érintő legfontosabb gondolatok megvita-
tására. Tehát találkozzunk, beszéljünk, és osszuk meg tapasztalatainkat!

Mielőtt azonban mélyebben elmerülnénk az év eseményeiben, március 8-a köze-
ledtével külön köszöntjük a hölgyeket. Hálásan köszönjük nekik az elkötelezettsé-
güket, részvételüket és kiváló munkájukat! Boldog Nőnapot kívánunk!

Kérjük, vegyék kezükbe az idei első kiadványunkat, amelynek lapozása legyen ins-
piráló, párbeszédre ösztönző és igazi élményt nyújtson!

Isten áldja a tisztes magyar ipart!
                                    
                                                                                            Üdvözlettel,

                                                                                          Németh László,
                                                                                        az IPOSZ elnöke

Európai szemmel az építőiparról

Az IPOSZ egy új online szolgáltatása keretében a 2024-es évben minden hé-
ten csütörtökön 17 órától egy építőipari szakember fogadja a bejelentkezőket az-
zal a céllal, hogy velük kötetlenül beszélgessen az építőipar aktuális európai kérdéseiről.

Milyen témákról lesz szó, mely területeken van hatással a brüsszeli döntéshoza-
tal a magyar építőipari vállalkozások mindennapjaira? Mely témákban lehet majd eze-
ken a csütörtöki 1,5 órás online alkalmakon az IPOSZ szakértőjével beszélgetni? Pl.:

    Épületek energetikai teljesítménye
    Késedelmes fizetés
    Fűtés: térfűtők környezetbarát tervezése - Hőszivattyús cselekvési terv
    Építési és bontási hulladékokról szóló jegyzőkönyv
    Egész életen át tartó szén-dioxid kibocsátási ütemterv
    Azbeszt
    Alvállalkozás
    Építési termékekről szóló rendelet
    Digitalizáció
    A társadalombiztosítási rendszerek koordinálása
    Szakmai készségek

Minden csütörtökön 17 órától 18:30 óráig várja az építőipari vállalkozásokat és min-
den az építőipar iránt érdeklődőt az IPOSZ szakértője online formában, a Zoom alkal-
mazáson keresztül. Európai szemmel az építőiparról az IPOSZ új online szolgáltatása. 

Várjuk Önöket! 

További információ kérhető a titkarsag@iposz.hu e-mail címen.
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A NAV kiemelte, hogy idén is automatikusan elké-
szíti az szja-bevallási tervezetet azoknak, akikről 

rendelkezik munkáltatói vagy kifizetői adatokkal, le-
gyenek azok munkavállalók, őstermelők, áfa fizetésére 
kötelezett magánszemélyek vagy egyéni vállalkozók.

Azok, akiknek nincs KAÜ-azonosítójuk (például 
ügyfélkapu), március 18-ig kérhetik az adóbevallási 
tervezet postázását adóazonosító számuk és születési 
dátumuk megadásával. A kérés SMS-ben, a NAV hon-
lapján található webűrlapon, levélben, BEVTERVK 
formanyomtatványon, telefonon (1819-es hívószám) 
és személyesen az ügyfélszolgálatokon keresztül is le-
adható.

Az elkészült tervezeteket a NAV április 30-áig küldi 
tértivevényesen postán az igénylőknek. Azok, akik 
nem tudják a március 18-i határidőt betartani, május 
21-éig személyesen a NAV ügyfélszolgálatain kérhetik 
az adóbevallási tervezet nyomtatását.

Az szja 1+1 százalékának felajánlására május 21-éig 
van lehetőség az említett felületeken elektronikusan 
vagy papíron. Ezen a napon zárul az esetleges módo-
sításokra és kiegészítésekre is lehetőség. A NAV hang-
súlyozza az időbeni határidők betartásának fontossá-
gát a zökkenőmentes adóbevallás érdekében.

Március 18-áig lehet kérni az szja-bevallási tervezet postázását

Már utalással is fizethető az egészségügyi szolgáltatási járulék

Azok, akik ragaszkodnak a csekkhez, a 1819-es számon hívhatják a NAV Infóvonalat, ahol az igénylés-
hez az adóazonosító jel szükséges. A csekket a NAV a nyilvántartásában szereplő címre postázza.

A járulékot a 10032000-06055826 számlaszámra kell befizetni, mindig a következő hónap 12-
éig. A havi járulék 11 300 forint, napi szinten pedig 380 forint, ha nem a teljes hónapra kell fizetni.

A járulékot azoknak kell kifizetniük, akik nem rendelkeznek biztosítással, azaz nincs munkaviszonyuk, nem 
vállalkozók, nem őstermelők, nem kapnak álláskeresési támogatást, és más módon sem jogosultak az egész-
ségügyi ellátásra. A nyugdíjasok, nappali tagozatos tanulók vagy hallgatók, a szociálisan rászorultak és a kü-
lönféle anyasági ellátásban részesülők mentesülnek a járulékfizetési kötelezettség alól. A részletes informá-
ciók a jogosultsági körrel kapcsolatban megtalálhatók a NAV honlapján, a 91. számú információs füzetben.

Az információs füzet részletesen tárgyalja a következő témaköröket:

    1. Belföldi illetőségű adózó taokötelezettsége: A dokumentum kiemeli a belföldi adózókra vonatkozó tao-
kötelezettségeket és ezek részletes szabályait.

    2. Csoportos társaságiadó-alany: A csoportos társaságiadó-alanyokra vonatkozó speciális szabályok és 
kötelezettségek bemutatása.

    3. Külföldi illetőségű adózók: Azoknak az adózóknak a speciális szabályai, akik külföldről származó jöve-
delemmel rendelkeznek.

    4. Az adó alapja: Az adóalap számításának módja és a számítás alapjául szolgáló tényezők részletes elemzé-
se.

    5.  Az adózás előtti eredmény korrekciós tételei: Az adózás előtti eredményhez kapcsolódó korrekciós téte-
lek részletes bemutatása.

    6.  Jövedelem- (nyereség-)minimum: A minimális jövedelem és nyereség meghatározására vonatkozó sza-
bályok és kritériumok ismertetése.

    7. A csoportos taoalany adóalapjának megállapítása: A csoportos társaságiadó-alanyok adóalapjának kiszá-
mításának részletes magyarázata.

    8.  Vagyonkezelő alapítvány: A vagyonkezelő alapítványok adózási szabályainak és kötelezettségeinek 
ismertetése.

    9. Az adó mértéke: Az adókulcsok és az adó mértékére vonatkozó részletes információk.

   10. Rendelkezés az adóról: Az adó rendelkezésre álló lehetőségeiről és azok használatának szabályairól szóló 
rész.

    11. Adókedvezmények: A különböző adókedvezmények részletes felsorolása és a jogosultsági feltételek 
bemutatása.

    12. Növekedési adóhitel: A növekedési adóhitel lehetőségeinek és feltételeinek ismertetése.

    13. A fizetendő adó, adóelőleg megállapítása, bevallása, megfizetése: Az adózók számára lényeges informá-
ciók a fizetendő adók és előlegek kiszámításáról, bevallásáról és megfizetéséről.

Az információs füzet elérhetősége a NAV honlapján található, segítségével a vállalkozók és civil szervezetek 
részletes tájékoztatást kaphatnak a társasági adóval kapcsolatos jogszabályokról és kötelezettségeikről.

Új információs füzetet jelentetett meg honlapján a NAV

Március 18-ig van lehetőség kérni az személyi jövedelemadó (szja) bevallási tervezetek pos-
tázását, amelyhez az adóazonosító jel és születési dátum megadása szükséges. Ezt többféle 

módon lehet kérni. Március 15-től mindenki online megtekintheti az szja-bevallási tervezetét, 
legkényelmesebben a Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) ügyfélportálján vagy az eSZJA-olda-

lán.

A NAV tájékoztatása szerint 2024-ben az egészségügyi szolgáltatási járulék online utalással 
is fizethető. Azoknak, akik nem rendelkeznek biztosítással, és más módon sem jogosultak az 

egészségügyi ellátásra, havi 11 300 forintot kell fizetniük. A befizetés online a NAV Ügyfélpor-
tálján vagy átutalással történhet, az utóbbi esetben a közlemény rovatban szükséges feltün-

tetni az érintett adóazonosító jelét.

A Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) friss információs füzetet jelentetett meg honlapján, 
amely részletesen ismerteti a társasági adó főbb szabályait. Az új kiadvány kiterjed az adó-

alap-levezetésére, a legfontosabb adóalap-korrekciós tételekre és az adókedvezményekre is. 
Azoknak a civil szervezeteknek, mint például alapítványok és egyesületek, akik a társasági adó 
területén tevékenykednek, külön információs füzet, a 13. számú kiadvány, nyújt iránymutatást.
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Az Újfehértói Ipartestület bejelentette teljes vál-
lalkozói összefogását, amely új korszakot hoz el 

a vállalkozói szférában Újfehértón és környékén. Az 
Ipartestület célja, hogy olyan környezetet teremtsen, 
ahol a helyi vállalkozások könnyen megismerhetik 
egymást, kölcsönösen támogathatják egymást, és kö-

zösségünk segítségével 
megtalálhatják a vál-
lalkozói kihívásokra és 
kapcsolatbővítési igé-
nyekre megoldást.

A közösség arra ösztön-
zi a vállalkozókat, hogy 
aktívan részt vegyenek 
az Ipartestület által 
szervezett programok-
ban és rendezvényeken, 
amelyek támogatják a 

vállalkozások fejlődését és segítik őket az előttük tor-
nyosuló lehetőségek kiaknázásában. Az Ipartestület 
nem csupán szervezetként működik, hanem valódi 
partnerként kívánja segíteni a vállalkozókat az üzleti 
folyamatok optimalizálásában, figyelembe véve a helyi 
piac sajátosságait.

A szervezet számos eszközzel rendelkezik a vállalko-

zók támogatására, beleértve rendezvényeket, oktatá-
sokat és közösségi kezdeményezéseket. Az Ipartestü-
let arra ösztönzi a helyi vállalkozókat, hogy kreatívan 
gondolkodjanak, és segítségével tárja fel azokat a fej-
lesztési lehetőségeket, amelyek a vállalkozások számá-
ra elérhetők.

Az Ipartestület együttműködő közösséget hoz létre, 
ahol a tapasztalatok, ötletek és erőforrások megosz-
tása ösztönzött és természetes. A helyi vállalkozók itt 
részesei lehetnek egy összetartó közösségnek, amely 
segíti őket abban, hogy sikeresen fejlődjenek, erősít-
sék üzleti kapcsolataikat Újfehértó területén és túl is.

Az Újfehértói Ipartestület minden érdeklődő vállalko-
zót szeretettel vár, és arra biztatja őket, hogy csatla-
kozzanak a közösséghez. 

A szervezet elérhetőségei: 

Email: ujfehertoiipartestulet@gmail.com
Tel: 06 30 654 1062

Legyen részese a helyi vállalkozói jövő építésének, és 
tegye lehetővé, hogy minden vállalkozó értesüljön a 
lehetőségekről. Közös a cél, legyen közös az eszköz is!

Az Újfehértói Ipartestület TELJES VÁLLALKOZÓI 
ÖSSZEFOGÁST hirdet!

Az Ászári Közösségi Házban januárban meg-
nyílt a „Tárlat a Magyar Kultúra Napjára” című 

festménykiállítás, melyen Simon M. Veronika, Cser-
hát-Munkácsy- és Holló László-díjas Kunst Meister 
festőművész és Vindisch Zsanett közös alkotásai lát-
hatók. A kiállítást Mórocz Istvánné, a Könyvkötők 
Országos Ipartestületének elnöke nyitotta meg, hang-
súlyozva a könyvkötészet fontosságát a kultúra és éle-
tünk szempontjából.

Mórocz Istvánné, a Könyvkötők Országos Ipartes-
tületének elnöke beszédben kihangsúlyozta, hogy 
a könyvkötészet az iparok családjának kiemelkedő 
művészete, mely a kultúra fejlődésében és az emberi 
gondolatok közvetítésében játszik alapvető szerepet. 
A könyvkötészet a papír és a könyv létrehozásának 
hosszú történetével rendelkezik, és az egyik leghatal-
masabb erőforrás a nép kulturális felemelkedésében.

A könyvkötészet világi iparrá vált a könyvnyomtatás 
és betűszedés technikáinak fejlődésével. A könyvek 
lapjait kezdetben bőr vagy pergamen szíjjal kötötték 
össze, és a könyvfedelek fából készültek. Érdekesség-
ként említik, hogy a préselt papiros olyan szilárdságú 
anyagot eredményez, hogy akár sokemeletes házakat 
is lehetne belőle építeni.

A beszéd kiemeli, hogy a könyvkötészet az egyik leg-
régebbi művészi mesterség, és ellentétben a tömeg�-
gyártással, magas művészi igényt követel. A meste-
remberek felelősek a szakma magas színvonalának 
fenntartásáért, és a könyvkötészetet a kézműipar mű-
vészi jellegével kell ötvözniük.

A könyvkötőknek a belső tartalom harmonizálására 
kell törekedniük a külső borítással, hiszen a könyv 
külső megjelenése is fontos az olvasó számára. A be-
széd azt hangsúlyozza, hogy a könyvkötészet nem 
csak egyszerű eszközök készítése, hanem jelentős ér-
tékmegőrző művészeti és kultúrtörténeti funkciót is 
betölt.

Végül, a beszéd rámutat arra, hogy a könyvkötőknek 
folyamatosan meg kell újulniuk, tanulniuk és lépést 
kell tartaniuk a technológiai változásokkal. Az ipar-
ágban való részvételhez támogatásra van szükség, 
különös tekintettel a duális képzésre, hogy a fiatalok 
is minél szélesebb körű ismereteket szerezzenek. A 
könyvkötőmesterségnek hagyományt kell teremtenie, 
és értékeit át kell adnia a jövő generációjának. A be-
széd arra ösztönzi a könyvkötőket, hogy büszkén vá-
lasszák pályájukat és folytassák az ősi szakma kiváltsá-
gainak megőrzését és fejlesztését.

Tárlat a Magyar Kultúra Napjára

„Az emberekben megvolt a törekvés arra, hogy gondolataikat
közvetítsék valamilyen formában a távollévő utódok felé. Ez a törekvés vezetett a papír és a 

könyv létrejöttéhez.”

Fotó: Könyvkötők 
Országos Ipartestülete 
Egyesülete
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Óriási magyar siker a Fagylalt Világbajnokságon!
A magyar csapat produkciójának tematikája „Alice in Wonderland”, azaz Alice Cso-

daországban volt, minden versenyfeladat a meseregény témájához illeszkedett.

Az Európa-bajnoki bronzérem után a Somogyi 
Renáta, Gaborecz István, Fodor Sándor, Gácsi 

Zoltán, Füredi Krisztián összeállítású magyar csapat 
világbajnoki bronzérmet szerzett az olaszországi Ri-
miniben zajló 10. jubileumi Gelato World Cup-on.

A tavaly megnyert Európa-bajnoki bronzérem biz-
tosította a továbbjutást a világbajnoki döntőbe, ahol 
újabb szenzációs sikert ért el a magyar csapat.
A második helyen Dél-Korea csapata végzett, míg az 
arany érmet a címvédő Olaszország szerezte meg is-
mét.

A magyar csapat produkciójának tematikája „Alice in 
Wonderland”, azaz Alice Csodaországban volt, min-
den versenyfeladat a meseregény témájához illeszke-
dett.

A négy napos megmérettetésen dekorált fagylalt té-
gelyt, fagylalt tortát, fagylalt pohárdesszertet, három-
fajta meleg előételt gourmet sós fagylalttal kombi-
nálva, jégszobrot, csokoládé artisztikai díszmunkát, 
grillázs és karamell felhasználásával készült szobrot, 
valamint egy „meglepetés” alapanyag felhasználásával 

készült tejes és vizes bázisú fagylaltot kellett készítenie 
a csapatoknak, a választott tematikájukhoz illeszkedő-
en.

A Gelato World Cup-ot 2003 óta, kétévente rende-
zik meg. A versenyre a világ minden tájáról érkeznek 
cukrász szakemberek, hogy felhívják a figyelmet a 
hagyományos kézműves fagylalt kiválóságára, hoz-
zájáruljanak az ágazat szakmai fejlesztéséhez, és hogy 
bemutassák a legújabb fagylalt trendeket.

Fotó: Magyar Cukrász Ipartestület

Fotó: Magyar 
Cukrász Ipartes-
tület

Lezárult a kkv stratégia felülvizsgálata, cél a magyar kkv-k 
megerősítése

Az NGM kiemelte: a kormány célja, hogy az év-
tized második felében ismét a folyamatos növe-

kedésé legyen a főszerep, 2030-ra pedig a gazdasági 
fejlettség az uniós átlag 90 százalékát érje el. A 2030-ig 
tartó időszakra a kkv stratégia komplex szemléletével 
mind a külső körülmények megfelelővé tételére, mind 
pedig a belső lehetőségek kiaknázására kínál megol-
dásokat a magyar kkv-k számára.

A kormány célja, hogy a komoly növekedésre képes 
vállalati kör értékteremtő képességének megerősíté-
sén keresztül a teljes kkv-szektor számára biztosítsa a 
működéshez szükséges kiszámítható kereteket - hang-
súlyozza a minisztérium.

A Magyarországon működő csaknem 900 ezer vál-
lalkozás 99,9 százaléka minősül mikro-, kis- vagy kö-
zépvállalkozásnak. A kkv-k adják a magyar gazdaság 
gerincét és tartópillérét, ezek foglalkoztatják a magyar 
munkavállalók kétharmadát, azaz számos család eg-
zisztenciáját biztosítják. A magyar kkv-szektor stabili-
tása kulcsfontosságú tényező a magyar gazdaság újra-
indításához, a gazdasági növekedés helyreállításához 
- mutatott rá az NGM.

A most felülvizsgált és elfogadott stratégia a gazdasá-
gi növekedés célját szem előtt tartva a vállalkozásfej-
lesztés eszközeivel kínál megoldásokat a lehetőségek 
hatékony kiaknázására, valamint válaszokat ad az új 
gazdasági kihívásokra a vállalkozásoknak. A stratégia 
egyszerre támogatja a nemzetközileg sikeres magyar 
vállalkozások kialakulását és a társadalom jelentős 
részének megélhetést biztosító vállalkozói réteg stabil 
működését - ismertette az NGM közleménye.

A beruházás és exportvezérelt gazdaságpolitika ered-
ményeképpen a külföldi közvetlentőke-befektetések 
(FDI) magyarországi állománya jó alapot ad ahhoz, 
hogy megfelelő lépésekkel a magyar vállalatok minél 
feljebb kerüljenek a termelési, beszállítói láncokban, 
és minél nagyobb hozzáadott értékkel, saját lábai-
kon is magabiztosan az exportpiacra tudjanak lépni. 
Mindemellett szükségletként jelenik meg a digitális 

technológiák vállalati integrációja és az alkalmazottak 
digitális készségfejlesztése, hogy versenyképességüket 
megőrizve a mai gyorsan változó világ elvárásainak 
minél inkább megfeleljenek - sorolta az NGM.

Ismertetik: a stratégia öt pillérbe csoportosítja a kihí-
vásokat, beavatkozásokat, ezekhez pedig önálló, pil-
lérspecifikus célokat rendelt, melyek az alábbi témák-
ra fókuszálnak:
- Technológiaváltás, digitalizáció, zöld átállás és ESG 
megfelelés, nemzetköziesedés, foglalkoztatás;
- Vállalkozóbarát adózás és üzleti környezet, beleértve 
az adminisztráció csökkentést és a megfizethető ener-
gia biztosítását;
- Megfelelő finanszírozási lehetőségek biztosítása a 
kkv-k részére, a pénzügyi tudatosság fejlesztése;
- A gazdaság kitörési pontjai, kiemelt ágazatok fejlesz-
tése, az innovációs potenciál kiaknázása;
- A vállalkozói kultúra és kompetenciák erősítése, spe-
ciális vállalkozói célcsoportok támogatása, generáció-
váltás.

Az NGM arra számít, hogy az egyes pillérek kereté-
ben a megfelelő fejlesztéspolitikai eszközök alkalma-
zása jelentősen gyorsíthatja az eredmények elérését, 
és a célzott intézkedésekkel biztosítható, hogy a hazai 
és EU-s fejlesztési források multiplikátor hatása még 
erőteljesebben érvényesül. A magyar vállalatok sikerét 
a képzett munkaerő mellett az energia, a logisztika és 
a technológia minősége is befolyásolja.

A minisztérium figyelmeztet arra is, hogy akár a nem-
zetközi versenyképesség a cél, akár csak a változó kö-
rülmények közötti talpon maradás, a szintlépéshez 
és kibontakozáshoz a megfelelő környezet mellett 
szükséges a megfelelő hozzáállás is: belső igény a fej-
lődésre, nyitottság az új módszerek és technológiák, 
különösen a zöld átállás és a digitális transzformáció 
irányába. Ezen kettős transzformáció nélkül ugyanis 
nincs versenyképesség és nincs felzárkózás sem. Ezen 
célokat szolgálja a most elfogadott kkv stratégia - szö-
gezte le az NGM. 
MTI

A kormány felülvizsgálta és elfogadta „a magyar mikro-, kis- és középvállalkozások megerősítésének straté-
giája 2019-2030” című stratégiai dokumentumot, és meghatározta a vállalkozások érdekében a következő 

két évben elvégzendő kiemelt vállalkozásfejlesztési intézkedéseket - jelentette be csütörtöki közleményében a 
Nemzetgazdasági Minisztérium (NGM).
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Vidéki varázs és jótékony cél: Soproni Iparos Bál 
120. évfordulójának felejthetetlen ünnepe

Sopronban, a Mediterrano étteremben január utolsó 
szombatján méltósággal ünnepelték a város egyik 

legrégebbi hagyományát, a 120. Soproni Iparos Bált. A 
rendezvény nagy érdeklődés mellett zajlott, és a részt-
vevők egy feledhetetlen estén vehettek részt.

Az eseményt Károlyi Gyula, a Sopron és Vidéke Ipar-
testület elnöke nyitotta meg, aki ünnepi köszöntőjé-
ben méltatta a város gazdag ipari hagyományait. Dr 
Farkas Ciprián polgármester is szólt a közönséghez, 
kiemelve a város fejlődését és az iparosok kiemelkedő 
szerepét a közösségben.

A bál méltó kezdetét a World Dance tánciskola pro-
dukciója adta, amely lenyűgöző táncszámokkal va-
rázsolta el a vendégeket. Az est folyamán a Bendzso 
Music Band gondoskodott a jó hangulatról, és a haj-

nalig tartó mulatság alatt a résztvevők remek borok és 
változatos menü kíséretében élvezhették az eseményt.

Az este csúcspontjaként közel 150 tombolatárgy talált 
gazdára, ahol a szerencsés nyertesek különféle érté-
kes ajándékokkal távozhattak. A rendezvény bevéte-
léből a szervezők a Sopron és Vidéke Ipartestület az 
Iparosokért Alapítvány célkitűzéseit támogatják, így a 
résztvevők nemcsak egy felejthetetlen élménnyel gaz-
dagodtak, hanem jótékony célra is hozzájárultak.

A 120. Soproni Iparos Bál egy igazi vidéki varázslat 
volt, amely összehozta a város ipari közösségét és az 
érdeklődőket egy felejthetetlen estére. A rendezvény 
továbbra is az iparosok összetartozását és a város gaz-
dag kulturális örökségét ünnepli, és mindemellett egy 
jótékony ügyet is szolgál.

A bál során átadták a Moson Vármegye Iparosa Dí-
jakat, melyeket az utolsó pillanatig titokban tar-

tottak, hagyományokhoz hűen. Az elismerések között 
négy szakembernek ítélték oda a Moson Vármegye 
Iparosa Díjat, akik kiemelkedő munkájukért részesül-
tek az elismerésben. A mosonmagyaróvári Part Ren-
dezvényházban tartott bál háziasszonya Liptai Claudia 
köszöntője után Winkler Károly, a Mosonmagyaróvár 
és Vidéke Ipartestület elnöke üdvözölte a vendégeket.

Az eseményen részt vett Nagy István agrárminiszter 
is, aki köszönetet mon-
dott az iparosok mun-
kájáért, kiemelve annak 
fontosságát, hogy a leg-
kiválóbbakat díjakkal 
ismerjék el. Pető Péter, a 
vármegyei önkormány-
zat alelnöke szerint az 
ipartestület egy össze-
tartó közösség, és az ál-
taluk rendezett bál ma-
gas színvonalú ünnep.

Az eseményen beszédet 
mondott Németh Béla 
is, a Mediaworks Hun-
gary Zrt. megyei érté-

kesítési vezetője, aki a Kisalföld és 
a LajtaPress nevében köszöntötte a 
résztvevőket. Iváncsics János, moson-
magyaróvári alpolgármester kiemelte 
az Ipartestület történetét és az iparo-
sok hozzájárulását a város fejlődésé-
hez.

A díjazottak között szerepelt Oláh 
Ferenc, a Győri SZC Bolyai János 
Technikum szakmai igazgató helyet-
tese, akit a Moson Vármegye okta-
tásáért-szakképzéséért elismeréssel 
jutalmaztak. Az Év Iparosa 2023 díjat 

Zettl István, a Zettl Festékház Kft. tulajdonosa kapta. 
Az Év Szakembere 2023 kategóriában Fűzfa Zoltán, a 
Pisztráng Kör Egyesület elnöke részesült az elismerés-
ben, míg az Év Szolgáltatója 2023 díjat a Corvina Kft. 
tulajdonosa, Huber Erika vehette át.

Az elismerések mindannyiuknak az áldozatos mun-
kájuk és szakmai sikerük elismeréseként kerültek át-
adásra, és a közösség büszke lehet arra, hogy ilyen ki-
váló vállalkozások működnek a térségben. 

Fotó: Sopron és Vidéke Ipartestület

Kiválóság és elnyűhetetlen hagyományok: a Mosonmagyaróvár 
és Vidéke Ipartestület 115. iparosbálja

2024-ben már 115. alkalommal rendezte meg a Mosonmagyaróvár és Vidéke Ipartestület a régió iparosait, 
szolgáltatóit és vállalkozóit ünneplő bált. Az esemény, amelyet a mosonmagyaróvári Part Rendezvényház 

adott otthont, ismételten magas színvonalú rendezvényként szolgált az iparosok közösségének.

Fotó: Mosonmagyaróvár és Vidéke Ipartestület
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Hírek röviden

A Makói Ipartestület által szervezett februári két-
napos kézműves kiállítás és vásár sikeresen zajlott 
a Korona Konferenciaközpont emeleti dísztermé-
ben. Az eseményen közel 25 vállalkozás mutatta 
be kreativitását, reprezentálva Makó és a környező 
települések sokszínű kézműves kínálatát. Az ün-
nepélyes megnyitón Dr. Hadikné Varga Mária, a 
Makói Ipartestület elnöke, Juhos János, az Ipartes-
tületek Országos Szövetségének alelnöke, és Dr. 
Hadik György önkormányzati képviselő, a Makói 
Ipartestület tanácsadója üdvözölte az érdeklődő-
ket. Az eseményen részt vett Varga Ferenc alpol-
gármester is, erősítve a rendezvény sikeres és kö-
zösségépítő jellegét.

Mezőberényben, az Orlai ház Petőfi emlékszobá-
jában, 2024. február 9-én rendkívüli érdeklődés 
kísérte az „Életképek Mezőberényből, a civilek 
és évfordulók” rendezvénysorozat keretein belüli 
előadást. A két meghívott előadó, Dr. Bódán Zsolt 
történész, levéltári osztályvezető, valamint Kurilla 
Olivér, az Ipartestületi elnök, lenyűgöző betekin-
tést nyújtottak a Mezőberény és Körzete Iparosok 
és Vállalkozók Egyesülete történetébe.

Az esemény fókuszában az Ipartestület 139 éves 
múltja állt, amelyet Dr. Bódán Zsolt és Kurilla 
Olivér részletesen elemeztek. Az előadás során a 
jelenlévők bepillantást nyerhettek az egyes kor-
szakok helyi Iparostársadalmaiba, megismerve 
azok lehetőségeit és nehézségeit. Az esemény nem 
csupán a múltba kalauzolt el, hanem egyúttal ki-
váló lehetőséget teremtett az egyesület vezetőinek 
és tagságának, hogy felkészüljenek az Ipartestület 
140. évfordulójára.

Győr vállalkozói és iparosai ünnepi hangulatban üdvözölték a Győri Ipartestület 125. jubileumi Vállalko-
zók-Iparosok Báljának résztvevőit. Prof. Dr. Dézsi Csaba András polgármester is tiszteletét tette a rendez-
vényen, személyes köszöntőjével emelve a bál fényét.

A bálozók lelkesen ropták a táncot, és a jókedv hajnalig kitartott. Az eseményt az OTP Bank Nyrt. győri 
fiókja is támogatta, hozzájárulva a bál sikeréhez és felejthetetlenné téve az alkalom.

2024 április 25-én ünnepli 70. évfordulóját az UNIEP!
Idén is találkoznak a UNIEP tagjai és társai Kölnben, Németországban, hogy megünnepeljék ezt a dátumot 
a vezető homlokzati dizájn és belső tér szakmai vására szervezett FAF kiállítás alkalmából.

100 éves a Sándorfalvi Ipartestület

A Sándorfalvi Ipartestület idén 100 éves. A jubileum alkalmából egy nagyszabású rendezvényt szerveznek, 
Sándorfalván, amelyre a város lakói mellett a környező településekről és Szegedről is várnak érdeklődőket.   

Szeretettel várják az országban működő Ipartestületek képviselőit is közös ünneplésre. A rendezvényen kirako-
dóvásárral, főzőversennyel és fellépőkkel ünnepelhetik az érdeklődők a Sándorfalvi Ipartestület születésnap-

ját.

Sándorfalván már a település megalapítása után is 
voltak próbálkozások iparos szervezetek létreho-

zására, azonban 1924-ben alakult meg az Iparos Ifjak 
Önképző Köre, amely az első komoly ilyen jellegű 
szerveződés volt. Az Ipartestület úgy döntött, hogy 
május 4-én megrendezi a jubileum kapcsán az I. Ipa-
ros Ifjak Fesztiválját. A fesztiválon most a jubileum 
ünneplése a cél, de nem titkolt terv, hogy a rendez-
vénynek hagyományteremtő jellege is van, és ha jól 
sikerül, évről-évre megrendezik.

A sok program közül az Ipartestületek számára a leg-
érdekesebb az I. Ipartestületek Országos Főzőversenye 
lehet. Erről a Sándorfalvi Ipartestület elnöke, Jenei 
Csaba mesélt bővebben:

„A településünkön nagy hagyománya van a főző-
versenyeknek, rendszeresen szoktak ilyen versenyek 
meghirdetésre kerülni, ezért úgy döntöttünk, a mi 
rendezvényünkből sem maradhat ez ki. Ezúton is 
szeretnénk meghívni Magyarország ipartestületeit, 
hogy jelentkezzenek a csapatukkal, és mutassák meg, 
hogyan tudnak főzni! Három kategóriában hirdetjük 

meg a főzést; grill, bográcsos és egyéb ételek kategó-
riájában tehát azt gondolom, bármilyen különleges 
étel befér a kategóriák valamelyikébe. A versenyre 
egyébként nem csak ipartestületek, hanem baráti tár-
saságok, családok is jelentkezhetnek, így színvonalas 
megmérettetésről lesz szó. A jelentkezést a legegysze-
rűbb módon a weblapunkon, a www.sfipartestulet.hu   
-n található jelentkezési lapon adhatják le.”

A főzőverseny mellett sok más zenei és egyéb program 
is várja a látogatókat. A teljes program még legyen 
meglepetés, de az elnök annyit elárult: kirakodóvásár, 
szakmai kiállítások, iparos múzeumi tárlat, tombola 
és fellépők is várhatóak a rendezvényen, sőt, a fellépők 
között egy országszerte ismert előadó is lesz!

Érdemes követni a Facebook-oldalukat, és figyelem-
mel kísérni a weblapjukon közzétett információkat, 
mert erre a két felületre fognak minden hírt feltölte-
ni a rendezvényükkel kapcsolatban, illetve itt tudnak 
jobban megismerkedni a Sándorfalvi Ipartestület tör-
ténelmével és egyéb projektjeivel is.
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Ünnepélyes pillanatok a Bácska Ipartestület közgyűlésén

A Bácska Ipartestület legutóbbi közgyűlésén nem csupán 
fontos döntéseket hozott, hanem kiemelt figyelmet szen-
telt a kiválóság és az elismerések ünnepélyes pillanatainak 
is. Az eseményen az Ipartestület bemutatta és elfogadta a 
2023-as gazdálkodási beszámolóját, az FB jelentését, vala-
mint jóváhagyta a 2024-es költségvetési tervezetét. A ren-
dezvény méltóképpen zárult egy ünnepi ebéddel, amelyen a 
résztvevők együtt örülhettek az elért eredményeknek és az 
elismeréseknek.

Az elfogadott gazdálkodási beszámoló és költségvetési ter-
vezet mögötti szakmai és gazdasági alapokat hangsúlyozva 
a közgyűlés szilárd alapot teremtett az Ipartestület jövőbeli 
fejlődéséhez. A résztvevők elismeréssel szóltak a szervezet 
hatékony és elkötelezett munkájáról, amely a tagok érdeke-
inek sikeres képviseletére fókuszál.

Az esemény különlegességét tovább emelte, hogy két veze-
tő személyiség, Bachmann János, az Ipartestület elnöke, és 
Pong r á c z Sándor, az Ipartestület FB elnöke elnyerte 
a Magyar Kézművességért Díj Arany fokozatát. Ez 
az elismerés nem csupán a két vezető személyes elismerése, 

hanem az egész szervezet kiemelkedő teljesítményének elismerése is.

Az esemény egyedi pillanatokat is tartogatott, amikor Németh László, az IPOSZ elnöke, virágcsokorral köszön-
tötte Vadász Imréné cipész mestert, aki 90. életévét ünnepelte. Ez a megható gesztus nem csupán egyéni életút 
elismerése volt, hanem az ipari hagyományok és mesterségek tiszteletének kifejezése is.

Az esemény során két fontos szervezet, az Ipartes-
tület és az IPOSZ közötti szoros együttműködés is 
szépen megnyilvánult. Ez a partnerség hangsúlyoz-
za, hogy az ipari szakmai közösség összefogása és 
együttműködése kulcsfontosságú a sikeres műkö-
déshez és fejlődéshez.

A kitüntetések és az ünnepi pillanatok átitatták a 
közgyűlést, amely méltóképpen zárult az ünnepi 
ebéddel. Farkas Tünde fotói tovább örökítik ezt a si-
keres és emlékezetes alkalmat, amely nem csupán a 
szakmai döntésekről, hanem az összetartozásról és a 
kiválóság ünnepléséről is szólt.

A Bácska Ipartestület legutóbbi közgyűlésén nem csupán fontos döntéseket hozott, hanem kiemelt figyelmet 
szentelt a kiválóság és az elismerések ünnepélyes pillanatainak is.
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Közgyűlést tartott az Ipartestületek 
Győr-Moson-Sopron  Vármegyei Szövetsége

Az esemény során kiemelt figyelmet kapott az IPOSZ 
Országos Küldöttjének megválasztása az előttünk álló 
Tisztújító Közgyűlésre, valamint az ipartestület gaz-
dasági helyzete és fejlesztési tervei.

Az eseményen részt vett László Németh, az IPOSZ el-
nöke, Vörös Béla, az IPOSZ alelnöke, és Károlyi Gyu-
la, az MSZ elnöke. A résztvevők részletes tájékoztatást 
kaptak az IPOSZ Elnökség munkájáról, az ipartestület 
gazdasági helyzetéről, a választások előkészületeiről, 
bérbe adott ingatlanokról, továbbképzésekről, pályá-
zatokról, és az átvett ipartestületi vagyonokról.

A közgyűlés nem csupán egy hivatalos esemény volt, 
hanem egyfajta szakmai párbeszéd fóruma is, ahol a 
résztvevők aktívan hozzászólhattak, és kérdéseikkel 
kifejezhették álláspontjukat. Az esemény szerves része 
volt az ipari szektor aktuális ügyeinek átfogó bemu-
tatása, amely lehetőséget teremtett a résztvevők szá-
mára, hogy mélyebb betekintést nyerjenek a szakmai 
kérdésekbe és együttműködjenek az ipartestület fejlő-
désében.

Az esemény nem csak szakmai szempontból volt si-
keres, hanem elismerések és díjak átadásával is emel-
kedett a hangulat. Maloun Tibor, a Győr és Vidéke 
Ipartestület titkára a rendezvényen átvehette a Magyar 
Kézművességért Díj Arany fokozatát, amely a szorgal-
mas munkáját és hozzájárulását ismerve íródott. 

Az Ipartestületek Győr-Moson-Sopron  Vármegyei Szövetsége 2024. február 15-én megtartott szövetségi köz-
gyűlése emlékezetes és eredményekben gazdag esemény volt

Fotó:  Ibolya Sinkovics és Pongrácz László

Brüsszelben jártak az IPOSZ képviselői

A részvételük a DigiSoc pályázati projekt megbe-
szélésén és az Európai Unió kis és középvállalko-

zások Európai Szövetségének társadalmi párbeszéddel 
foglalkozó bizottsági ülésén történt.

A DigiSoc pályázati projekt középpontjában az Euró-
pai Szociális Partnerek által megkötött Digitalizációs 
Keretegyezmény tagállambeli alkalmazásának megvi-
tatása állt. A projekt célja, hogy a digitális változások 
során a kisvállalkozásokat a nyertesek közé emelje, és 
ennek érdekében  7 tagállam kisvállalkozói szervezetei 
vesznek részt, céljuk annak feltárása, hogy a kisvállal-
kozások lehetőleg nyertesei és ne elszenvedői legyenek 
a mai digitális fejlődésnek, rohamos változásoknak. 

Az IPOSZ küldöttsége bemutatta Magyarország ta-
pasztalatait, kiemelve, hogy a digitális átalakulásnak 
köszönhetően a Fabunio - Magyar Bútor és Faipari 
Szövetség és az SZMTOI - Szobafestő-Mázoló-Tapé-
tázó Országos Ipartestület február 28-i online work-
shopján a bútor- és faipar, valamint a szobafestőipar 
hogyan hasznosítja a digitalizáció adta lehetőségeket.
Az SMEunited társadalmi párbeszéddel foglalkozó 
bizottsági ülésén részt vevő KKV-szövetségek egysé-

gesen kifejezték álláspontju-
kat: szükség van az ágazati 
társadalmi párbeszéd intéz-
ményeinek reformjára. Bár 
a kisvállalkozások jelentős 
foglalkoztatást biztosítanak, 
hagyományosan nem kép-
viseltetik magukat a szak-
szervezetekben, ami a tár-
sadalmi párbeszédben való 
részvételüket nehezíti. Ezért 
az IPOSZ küldöttsége hang-
súlyozta a szükségességét az 
ágazati társadalmi párbeszéd 
intézményeinek megújítá-
sában, különös tekintettel a 
mikrovállalkozások specifi-
kus igényeire.

Az IPOSZ brüsszeli küldöttsége nem csupán a digi-
tális jövőkép, hanem a társadalmi párbeszéd terén is 
meghatározó szerepet vállal. A további tárgyalások so-

rán az IPOSZ kifejezte szándékát, hogy aktívan részt 
vegyen az ágazati társadalmi párbeszéd bizottságok 
munkájában, különös tekintettel a mikrovállalkozá-
sokra. Az IPOSZ elkötelezett a magyar kisvállalkozá-
sok hatékonyabb képviselete mellett mind az európai, 
mind a hazai színtéren, és a brüsszeli találkozók után 
konstruktív együttműködésekre számít a jövőben. 
Az események azt mutatják, hogy az IPOSZ nemcsak 
hazai, hanem európai szinten is elkötelezett a magyar 
KKV-k érdekeinek védelmében és fejlesztésében.

Február 6-án Juhos János alelnök és Rettich Tamás főtanácsadó képviselték az Ipartestületek Országos Szövet-
ségét Brüsszelben, ahol fontos lépésekről számoltak be a magyar kis- és középvállalkozások érdekében. 

A képen (b-j) Dragos Pufulete, DigiSoc projektvezető, Rettich Tamás, IPOSZ nemzetközi főtanácsadó, 
és Juhos János IPOSZ alelnöke.
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Rekord mennyiségű, 24 cég mutatta be termékeit, szolgáltatásait a 
Cukrászbálon

Az éves közgyűlés a hazai cukrász szakma kiemel-
kedő eseményévé vált, hiszen 24 kiállító cég mu-

tatta be termékeit és szolgáltatásait, teremtve ezzel 
lehetőséget a szakmai kapcsolatok elmélyítésére és az 
üzletkötésekre.

A rendezvényen prominens vendégek tiszteletteljes 
jelenléte is emelte az esemény színvonalát. Soproniné 
Fórián Ágnes, a Magyar Turisztikai Ügynökség szál-
láshely és vendéglátás programigazgatója köszöntötte 
a résztvevőket, hangsúlyozva a cukrászat szerepét a 
turizmusban. A VIMOSZ elnöke, Gál Pál Zoltán úr, 
valamint a Turizmus Kft. ügyvezetője, dr. Böröcz La-
jos úr szintén részt vett a közgyűlésen, kiemelve a cuk-
rászok fontosságát a gasztronómiai szektorban.

Az eseményen további neves személyiségek is részt 
vettek, köztük Knezsik István, az Autós Nagykoalíció 
elnöke, Németh László, az IPOSZ elnöke, Septe József, 
a Magyar Pékszövetség elnöke, és dr. Török Róbert úr, 
a Magyar Kereskedelmi és Vendéglátóipari Múzeum 
igazgatója. Ez a kiváló szakmai és társadalmi támo-
gatás is hangsúlyozza a Magyar Cukrász Ipartestület 

fontosságát és befolyását.
A közgyűlést követő hagyományos Cukrászbál pedig 
magával ragadóan csábította a résztvevőket. A kiváló 
hangulat, a finom édességek és a különleges cukrászati 
alkotások összessége emelte az eseményt az év egyik 
kiemelkedő társasági rendezvényévé. Az esemény 
méltán áll az éves gasztronómiai események elit so-
rában, és a résztvevőknek egy felejthetetlen élményt 
nyújtott a cukrászat világában.

Februárban a Magyar Cukrász Ipartestület ünnepi eseményére került sor a Balatonalmádiban, a Hunguest Bál 
Resort-ban, ahol a résztvevőket lenyűgöző kiállítás és kiváló hangulatú Cukrászbál várta. 

Fotó: Magyar Cukrász Ipartestület
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Németh László szerint a vállalkozói igazolványt 
újra be kellene vezetni

„A jogszabályok hiányosságai miatt a vállalkozói igazolvány eltörlése tovább nehezítette a szakemberek azo-
nosítását, így könnyedén keveredhetnek a szakmai tudással nem rendelkező személyek a szakértőkkel.”

A tavasz közeledtével sokan 
fontolóra veszik otthonuk fel-

újítását, de a megfelelő szakember 
kiválasztása és a folyamat megter-
vezése gyakran kihívások elé állítja 

a lakásfelújítókat. Az Ipartestüle-
tek Országos Szövetségének elnö-
ke, a Kossuth Rádió Délelőtt című 
műsorában kiemelte az építőipar 
problémáit, különösen a szakmai 
hiányosságokat és az engedély nél-
kül dolgozó „kóklerek” megjelené-
sét.

Az Németh László elmondta, hogy 
a jogszabályok hiányosságai miatt 

a vállalkozói igazolvány eltörlése 
tovább nehezítette a szakemberek 
azonosítását, így könnyedén keve-
redhetnek a szakmai tudással nem 
rendelkező személyek a szakértők-

kel. Az alap- és továbbképzés 
hiánya, valamint a 
jogosítványok vis�-
szavonása pedig 
hátráltatja a szak-
emberek fejlődését. 

Németh László 
szerint a vállal-
kozói igazolványt 
újra be kellene ve-
zetni, mint szak-
mai elismerést és 
b i z o n y í t v á n y t , 
továbbá sürgősen 
fejleszteni kell a 
szakemberek to-
vábbképzését, kü-
lönös tekintettel a 
kisvállalkozásokat 
kellene támogatni 

ezen a téren is.

Baranovszky György, a FEOSZ 
(Fogyasztóvédelmi Egyesületek 
Országos Szövetsége) ügyvezető 
elnöke, e téma kapcsán a stúdió 
vendégeként kiemelte, hogy a fo-
gyasztóknak nehéz megbízható 
szakembert találniuk a jogszabályi 
változások miatt. A szakemberek-
kel kapcsolatos egységes és meg-

bízható adatbázis hiányzik, ezért a 
fogyasztókat gyakran kiszolgálta-
tott helyzetbe hozzák a lakásfelújí-
tások során.

A FEOSZ az Igazságügyi Minisz-
tériumnál kezdeményezéseket 
indított a bizalom helyreállítása 
érdekében. A beszélgetés során fel-
vetették a referenciák és az ipartes-
tületek használatának fontosságát 
a megbízható szakember kiválasz-
tásában. Összességében a beszél-
getés rávilágított arra, hogy sür-
gős intézkedésekre van szükség az 
építőiparban a szakmai színvonal 
emelése és a fogyasztók bizalmá-
nak helyreállítása érdekében.

A szakmai tudás és fogyasztóvé-
delem terén tapasztalt hiányos-
ságok felvetik a szükségességét a 
jogszabályok átfogó felülvizsgála-
tának és az oktatási programok fej-
lesztésének. Az építőiparban való 
szakmai előrelépés érdekében a 
szakemberek továbbképzése kulcs-
fontosságú, különös tekintettel a 
kisvállalkozásokra. Az egyesületek 
és az állam közötti együttműködés 
hozzájárulhat a megbízható adatok 
elérhetőségéhez, javítva ezzel a fo-
gyasztók döntéshozatali folyama-
tait és növelve az átláthatóságot az 
építőiparban.

Emlékezzünk!

Elhunyt Sára Károly, az 
Orosházi Ipartestület 

alelnöke
Búcsúzunk Sára Károlytól, aki életének 73. évében, hosszantartó súlyos betegség után, 2024. február 3-án 
elhunyt. A város számára emblematikus személyiség, a Sára Galvántechnika Kft. alapítója és alelnöke volt.

Sára Károly 1951-ben született Gödöllőn, de családjával Orosházára költöztek, ahol édesapja a Vas- és 
Kályhaipari Vállalat galvanizáló műhelyének létrehozásában vett részt. Fiatalon szakmája felé fordult, ahol 
az Orosházi Szakmunkásképzőben szerszámkészítői végzettséget szerzett, majd mestervizsgát tett 1974-
ben. Tanoncéveit az Orosházi Vas-Műanyagipari Szövetkezetnél töltötte.

Családjával együttműködve, Sára Károly az édesanyjától örökölt galvanizáló vállalkozást 1982-ben vette át, 
és az eltelt évtizedek során a Sára Galvántechnika Kft.-vé fejlesztette. A kisvállalkozás sikeresen bővült, és 
1994-ben az Ipari Parkba költözött.

Sára Károly hosszú éveken keresztül elkötelezett tagja volt a Kereskedelmi, Iparkamara megyei vezetősé-
gének, az Ipartestületnek, és a Kézműves Kamara megalakulása óta is szívügyének tekintette a helyi vállal-
kozói közösséget.

A vállalkozói érdemei elismeréseként 2010-ben prímadíjjal ismerték el, majd 2015-ben Thék Endre díjjal 
tüntették ki. Sára Károly nem csupán üzletember volt, hanem a közösségért és a helyi vállalkozókért is el-
kötelezett szószóló.

Sára Károly emléke és öröksége tovább él a városban és az ipari közösségben. Szeretetteljes emlékezettel te-
kintünk vissza életútjára, és köszönjük az általa nyújtott értékes hozzájárulást Orosháza gazdasági életéhez. 
Nyugodjék békében.

Emléke örökké él! Nyugodjék békében!

Fotó: Juhász Melinda
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